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ATA DE SESSÃO

Ata da Primeira Sessão Ordinária do Projeto “CÂMARA ITI-
NERANTE” da Câmara Municipal de Capinzal do Norte-MA, 
realizada aos dias quatro do mês de maio de Dois Mil e Dezoito 
às dezenove horas no Povoado Santa Rosa. Estando presentes 
os Vereadores: Sra. Regilene Abreu da Silva Bertoldo; Sra. Car-
la de Oliveira Campos Coutinho; Sr. João Brito de Moraes; Sr. 
Francisco Kleuton Lucas Mororó; Sr. Antonio Cordeiro Ferreira; 
Sr. Raimundo Nonato de Almeida e o Sr. Francisco de Sousa 
Barros, os vereadores ausentes com justificativa: Sr. Fernando 
Henrique dos Santos Silva e a Sra. Raykenvya Mota de Fa-
rias Santos. Havendo quorum regimental a Presidente da Casa 
Sra. Regilene Abreu da Silva Bertoldo iniciou a sessão pedin-
do a proteção de Deus, pediu ao Pastor da Igreja Assembleia 
de Deus Sr. José Ribamar para fazer uma oração para abençoar 
os trabalhos, em seguida pediu que fosse feita a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que após a mesma entrou em discussão, em 
votação e aprovada por todos os vereadores presentes. Dando 
continuidade aos trabalhos a Presidente apresentou o Proje-
to de Lei nº 004/2018 que “Trata das Distribuições dos agen-
tes administrativos e dá outras providências”, logo colocou em 
discussão, em votação e foi aprovado por todos os vereadores 
presentes, logo depois apresentou o Projeto de lei nº 007/2018 
que “Cria o conselho municipal de Políticas sobre drogas e dá 
outras providências”, na  sequencia apresentou o Projeto de lei 
nº 008/2018 que “Cria a Lei do Fundo Municipal de Políticas 
sobre drogas e dá outras providências”, logo após colocou os 
dois projetos em discussão, e o vereador Dr. Almeida fez uso 
da palavra saudando a todos e disse: os referido projetos são de 
grande importância para o município de Capinzal e principal-
mente em Santa Rosa, agradeceu e parabenizou o Cabo Wescley 
juntamente com a Polícia Militas pelo seu trabalho exercido em 
nossa cidade e Santa Rosa por coibir as drogas, meu voto é a 
favor, logo colocou os projetos em votação e foram aprovados 
pelos vereadores presentes. NA sequencia apresentou o Projeto 
de lei nº 012/2018 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 
para o ano de 2019 e dá outras providências”, logo em seguida 
colocou o projeto em discussão, em votação e aprovado pelos 
vereadores presentes. Dando seguimento a Presidente Sra. Regi-
lene Abreu passa a presidência para a vice Sra. Carla Campos, e 
a mesma fez cumprir a Lei Regimental, em seguida a presidente 
em exercício apresenta a Indicação nº 002/2018 de autoria da 
vereadora Regilene Abreu, indicando que providencie uma aca-
demia ao ar livre na praça principal do Povoado Santa Rosa, bem 
como a contratação de um profissional para orientar a população 
na prática correta dos exercícios, logo colocou em discussão e a 
autora da indicação fez uso da palavra saudando a todos e fez um 
breve esclarecimento sobre sua solicitação da referida indicação 

e pediu aos colegas vereadores que votem a favor da mesma, 
logo após a presidente em exercício colocou em votação e foi  
aprovada por todos o vereadores presentes, logo apresentou a 
Indicação nº 004/2018 de autoria da vereadora Regilene Abreu 
indicando que faça a denominação da Travessa que fica ao lado 
da igreja Assembleia de Deus no povoado Santa Rosa com o 
nome do Sr. Adalberto Francisco da Silva, mais conhecido como 
Sr. Bertim, logo colocou a mesma em discussão e a vereadora 
autora da indicação ressaltou o motivo que a levou a apresen-
tar a referida indicação, em seguida a presidente em exercício 
colocou em votação e foi  aprovada por todos o vereadores pre-
sentes. Dando continuidade a presidente em exercício volta a 
posição de presidente para Sra. Regilene Abreu, na sequência 
a presidente apresentou a Indicação nº 005/2018 de autoria do 
vereador Raimundo Nonato de Almeida, indicando que faça a 
denominação da rua do lado da casa de eventos em construção, 
pertencente a Klepe Jansen de Almeida, rua paralela à rua São 
José o nome de “Zé Quirino” e efetue o asfaltamento da mesma, 
logo colocou a indicação em discussão, e o vereador requerente 
ressaltou sobre sua homenagem ao seu pai, porque ele era um 
amante da educação, pessoa amiga, honesto, grande educador 
e morador antigo de Santa Rosa, logo em seguida a presidente 
colocou em votação e foi  aprovada por todos o vereadores pre-
sentes, em seguimento apresentou a Indicação nº 006/2018 de 
autoria do vereador Raimundo Nonato de Almeida, indicando 
que providencie o conserto das ruas do povoado Santa Rosa, que 
se encontram esburacadas e totalmente intransitáveis, logo colo-
cou em discussão e o autor da indicação ressaltou que as ruas de 
Santa Rosa realmente estão necessitando de asfaltamento o mais 
breve possível, logo a presidente colocou em votação a referida 
indicação e foi aprovada por todos o vereadores presentes, em 
seguida apresentou a Indicação nº 007/2018 de autoria do vere-
ador citado acima, indicando que providencie a iluminação das 
ruas do Povoado Santa Rosa, que se encontra escuras devido a 
falta de iluminação, logo depois colocou a indicação em dis-
cussão e o autor da mesma fez um breve esclarecimento sobre 
sua solicitação na referida indicação, logo colocou em votação 
e foi aprovada por todos o vereadores presentes. Na sequencia 
a Presidente fez uma homenagem a estudante da Escola Valnice 
Bertoldo anexo em Santa Rosa, que se destacou no “ENEM” 
Exame Nacional do Ensino Médio no ano de 2017, a aluna Ma-
ria Clara Gomes de Andrade com a entrega de um certificado de 
Magna Excelência Educacional, homenageou também o diretor 
da Escola Sr. Marcos Suendel e todos os professores do anexo 
em Santa Rosa, entregando um certificado e honra ao mérito. 
Em seguida a Presidente franqueou a palavra  aos vereadores 
para as considerações finais, logo o vereador Raimundo Nonato 
de Almeida parabenizou a estudante homenageada e a todos os 
professores do anexo em Santa Rosa, e agradece a presença de 
todos, a vereadora Carla Campos agradece a presença de todos, 
parabenizou a estudante Maria Clara pela ótima nota no Enem, 
e desejou uma boa noite a todos, logo depois o vereador Kleu-

Câmara Municipal de Vereadores. Rua Lindolfo Flório s/n - Vista Alegre - Capinzal do Norte-MA. CEP 65735-000
Site: www.cmcapinzaldonorte.ma.gov.br



         Segunda-Feira, 07 de Maio de 2018                                                                                            Diário do Legislativo  2

Câmara Municipal de Vereadores. Rua Lindolfo Flório s/n Vista Alegre - Capinzal do Norte-MA. CEP 65735-000
Site: www.cmcapinzaldonorte.ma.gov.br

ton Mororó iniciou saudando a todos, parabenizou a estudante e 
os professores homenageados e agradece a presença de todos, o 
vereador Antonio Cordeiro saudou a todos e fez um breve escla-
recimento em relação a prestação de contas de seu mandato e de 
seu colega vereador Kleuton Mororó, relacionando os projetos 
e indicações que os mesmos colocaram nesta casa legislativa do 
início do biênio até hoje, e agradeceu a presença de todos, logo 
em seguida a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a sessão, eu Raimunda de Sá Oliveira lavrei 
a presente ata, que após leitura, discussão e aprovação será de-
vidamente assinada.
Presidente: Regilene Abreu da Silva Bertoldo.
Secretário: João Brito de Morais.


